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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO DE          

LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS. ​Ao dia cinco do mês de          

agosto do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta e cinco minutos (08:35),                 

excepcionalmente, por videoconferência em consonância com a IN 01/2020,         

reuniu-se, sob a Presidência do Coordenador de Curso de Licenciatura em           

Ciências Biológicas, o Prof. Dr. Daniel Clemente Vieira Rêgo da Silva, os            

seguintes ​membros do Colegiado do Curso de Licenciatura em Ciências          

Biológicas: a Profa. Dra. Ananza Mara Rabello, a Profa. Dra. Danielly Brito de             

Oliveira, o Prof. Dr. Divino Bruno da Cunha, o Prof. Dr. Elver Luiz Mayer, a               

Profa. Dra. Natália Hilgert de Souza Carnevali, a técnica MSc. Kely Cristina            

Piedade Martins e os representantes discentes Caroline Rodrigues (titular) e          

Lucas de Souza Lopes (suplente). Justifica-se a ausência do Prof. Dr. José            

Nazareno Araújo dos Santos Júnior que está em gozo de férias. O presidente da              

sessão iniciou dando boas-vindas a todos, em seguida, apresentou os pontos da            

presente reunião: ​1. Aprovação de ata. O presidente da reunião inicia           

procedendo a leitura da ata da reunião anterior, aprovada por sete votos            

favoráveis e uma abstenção por problemas de conectividade. ​2. Informes. A           

técnica Liliane foi convidada para dar esclarecimentos e orientações quanto aos           

processos de compra de materiais, apresentando as questões normativas         

envolvidas no processo aos membros do Colegiado. A conexão da Técnica           

Liliane, do Prof. Dr. Elver Mayer e do Prof. Dr. Daniel Clemente caiu e estes não                

puderam dar continuidade à sua participação na reunião durante um tempo. Em            

virtude dos problemas de conectividade, a vice coordenadora, Profa. Dra. Ananza           

Rabello passa a presidir a reunião. Dando continuidade aos informes, a técnica            

Kely Martins informa sobre o empenho das vidrarias e reagentes não-controlados           

(no valor de $ 40.037,98). Em seguida, a Profa. Dra. Natália Carnevali informou             
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que a Comissão do PDU terá uma próxima reunião em que deverão discutir qual              

será o próximo prédio a ser construído dentre os blocos de prédios do IEX,              

sugerindo que seja o prédio de laboratórios. Os professores discutem e decidem            

por conduzir posteriormente uma Reunião Extraordinária para tratar        

exclusivamente deste ponto. Dando continuidade aos informes, alguns        

professores manifestam as suas intenções de marcação de férias: Profa. Dra.           

Ananza Rabello: referente ao exercício de 2019: 08 a 22 de setembro/2020; e             

referente ao exercício de 2020: 04 a 18/01/21 e 14 a 28/06/21. Professora Dra.              

Danielly Oliveira: 13 a 23 de outubro/2020; 04 a 22 de janeiro/2021. Em seguida,              

a Profa. Dra. Ananza Rabello informa sobre a destinação de recursos para            

material de consumo (no valor de cinco mil reais – R$5.000,00) que poderá ser              

discutida na mesma reunião extraordinária que tratará sobre os recursos do PDU.            

3. Proposições. Não houve proposições. ​4. Regras de inscrição e fala nas            

reuniões. Após discutirem várias possibilidades, os membros do Colegiado         

acordam que o tempo máximo de reunião deverá ser de 3 horas, com intervalo de               

15 minutos. Além disso, ponderam que o número de pontos de pauta por reunião              

seja moderado de acordo com este formato de estimativa de tempo de reunião.             

Abriu-se para votação e foi aprovado por unanimidade. ​5. Nova minuta do PLE.             

Após discussões, o encaminhamento dos membros do Colegiado sobre a nova           

minuta do PLE é que seja repensada a forma de atribuição de carga horária no               

PIT dos docentes, considerando também a oferta de atividades complementares          

nesta contabilização. ​6. Formulários de avaliação. Os membros do Colegiado          

apresentam os formulários de avaliação que foram elaborados em conjunto nas           

últimas reuniões de NDE para apreciação do Colegiado. Abriu-se para votação, e            

os formulários foram aprovados por unanimidade dos presentes, com duas          

abstenções por ausência (problemas de conectividade). ​7. Manual de TCC. O           
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Prof. Dr. Elver Mayer apresenta a última versão do Manual de TCC após as              

discussões e sugestões de ajustes já incorporados ao documento. Na          

oportunidade, os demais professores agradecem ao trabalho realizado pelo Prof.          

Dr. Elver Mayer na elaboração do Manual. O Prof. Dr. Divino Cunha, que esteve              

em gozo de férias na última reunião em que se discutiram as questões relativas ao               

Manual de TCC, sugeriu adicionalmente algumas inserções, como a de incluir nos            

objetivos os projetos de pesquisa em ensino dando destaque a esta modalidade de             

trabalho no âmbito de um Curso de Licenciatura. O Prof. Dr. Divino Cunha             

sugeriu ainda que os discentes que tenham o artigo publicado até a defesa possam              

não ter a obrigatoriedade de proceder a defesa pública. Após estes apontamentos,            

os membros do Colegiado consideram estas possibilidades para ocasiões futuras          

de ajustes no documento. Em seguida, abriu-se para votação a apreciação do            

Manual de TCC do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas e foi aprovado             

pelo Colegiado. ​8. Criação de núcleo ou grupo de estudos. Após discussões, os             

membros do Colegiado decidem por direcionar melhor como se dará o registro            

dos Grupos de Estudos e propõem a retirada deste ponto no momento. Abriu-se             

para votação e a retirada do ponto é aprovada por unanimidade dos membros             

presentes. ​9. Apreciação do Relatório de monitoria. A Profa. Dra. Danielly           

Oliveira apresenta a proposição de apreciação do Relatório de Monitoria sob sua            

orientação, referente à disciplina de Citologia, bolsista Claudia Lucia Lopes de           

Carvalho. O Prof. Dr. Elver Mayer apresenta o parecer da Comissão de Avaliação             

do referido relatório, procedendo a leitura para todos. Abriu-se para votação e o             

relatório foi aprovado por seis votos favoráveis e uma abstenção da interessada.            

10. Vínculo/Orientação em Programa de Pós-Graduação externo. ​A Profa.         

Dra. Danielly Oliveira apresenta os comprovantes de vínculo com o Mestrado           

Profissional em Ensino de Biologia – PROFBIO/UFPA, Programa pelo qual          
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orienta atualmente duas mestrandas, para ciência do Colegiado. A Profa. Dra.           

Ananza Rabello questiona o que o Colegiado deveria apreciar nesta situação e            

sugere a retirada deste ponto. Abriu-se para votação e a retirada do ponto foi              

aprovada por cinco votos favoráveis e duas abstenções. ​11. Semana da Biologia.            

A Profa. Dra. Ananza Rabello apresenta a proposta de realização da Semana da             

Biologia na Programação da Semana Acadêmica do IEX, com previsão para o            

início do mês de Setembro/2020. Os professores Prof. Dr. Elver Mayer e Profa.             

Dra. Danielly Oliveira se disponibilizam a fazer parte da equipe organizadora           

juntamente com a Profa. Dra. Ananza Rabello. Abriu-se para votação e a proposta             

foi aprovada por seis votos favoráveis e uma abstenção. A​pós todas as exposições             

e ajustes propostos pelos conselheiros, o coordenador agradeceu a presença e           

participação de todos os membros e, às doze horas e quatro minutos (12:04h) deu              

por encerrada a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que após               

aprovada, vai assinada pelo presidente da reunião, e demais presentes.          

Excepcionalmente, em consonância com a IN 01/2020, assinado digitalmente         

pelos membros do Colegiado.  
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